



■ 恒大“三叉戟”被冠以神一样的外援——图 CFP

神熊一样的表现

恒大亚冠客场遭平局

这似乎不是一场同等量级的较量,最后的结果却是0比0。

恒大外援孔卡一人的年薪,比柏太阳神全队本土球员年薪总和的一倍还多。对手阵中,同样来自巴西联赛的莱昂德罗去年是日本J联赛最有价值球员,年薪只有1.5亿日元。而孔卡在恒大,年薪是惊人的1040万欧元,约11亿日元。

赛前,日本球迷在国内论坛上谈论起恒

大队,最关心的就是孔卡。“他的风格与梅西很相似。”“他的年收入排名当今世界第三。”“这样的外援实在太恐怖了!”

如果再加上身价均高达数百万美元的穆里奇、克萊奧,恒大前场的豪华“三叉戟”可以说冠绝亚洲。只不过,看过比赛之后对手才发现,他们原来并不像想象中的那样可怕。

昨晚的孔卡不能说不卖力,之前据说他曾被主帅李章洙怒骂,原因是场上不积极参与防守,进攻方面则太过于表演化。面对日本联赛冠军,孔卡不再懒散,甚至在本方禁区前都能看到他的身影。不过,他的表现依然很难称得上与身价相符。恒大的4次角球、16次前场任意球均由孔卡来主罚,但从效果上看,质量颇为一般,给对方造成的威胁不大。

亚冠小组赛首场打进全北现代两球,中超联赛首轮面对上海申鑫也斩获两球,如此出色表现之后,孔卡在将近一个月的时间里却陷入了一球不进的怪圈。必须承认,他的传球水准依然高出常人一筹,但既然拿着如此高的薪水,应该要发挥更大的作用才是。

至于戴着“欧冠超级射手”光环的中锋克萊奧,最近状态同样低迷。新赛季前两场比赛,克萊奧在超级杯中梅开二度,亚冠客场5比1血洗全北现代一战中也打进两球,球迷们惊呼“高效锋霸”又回来了。可惜,相比于之前12场比赛中打进14球、场均超1球的惊人效率,如今的克萊奧在最近6场比赛中仅仅只收获1球,形成强烈反差。如果他尽快在禁区内找回射门感觉,等到德甲射手巴里奥斯加盟后,或许将彻底丢掉位置。

三大外援中,唯一还能让人满意的是穆里奇,他的快速带球和犀利突破依然让对手非常头疼。只不过,在越来越受到重点盯防的情况下,穆里奇的威力也不如以前了。

曾几何时,恒大的前场“三叉戟”生猛异常,甚至被某些人冠以“神一样的外援”。但从最近的几场比赛来看,无论是在亚冠联赛,还是国内联赛中,他们似乎正从“天堂”跌落“凡间”。不能说他们不强,但并未强大到不可战胜。

客场战平柏太阳神后,恒大仅以1胜1平1负的战绩位列小组第三,出线形势依然不明朗。尽管投入巨大,奖金也高得史无前例,但目前的局面应该能让球队上下意识到一点:不能光靠三名天价外援,就能轻易横扫对手。人员配置足够强大的恒大,恐怕还要在战术配合上多下工夫。

本报记者 关尹

中超3强9场仅胜1场

又塌台了!

中国足球创亚冠史上最差开局



■ 北京国安(右)主场难以突破对手防线,无奈接受平局

图 新华社

广州恒大客场0比0逼平日本柏太阳神,北京国安主场1比1与东京FC握手言和,连续两场平局并不能算多好的结果。不过,让人稍感欣慰的是,中超球队在中日俱乐部间交手的五连败纪录终于没有延续。

在恒大、国安之前,天津泰达已经先与日本球队交手一场,结果主场0比3一败涂地,上赛季足协杯冠军竟是如此不堪一击。

上个赛季的亚冠联赛,中日之间有8次直接对话。中超球队在首回合中表现一度令人振奋:泰达主场2比1击败大阪钢巴,杭州绿城2比0击败名古屋鲸八,山东鲁能2比0轻取大阪樱花,申花主场也0比0战平鹿岛鹿角,3胜1平保持不败,全面压制对手。

不过,中超球队应对双线作战的能力明显不足。第二回合的交手中,日本球队大获全胜。泰达最后一场小组赛客场0比2不敌大阪钢巴,杭州绿城客场0比1败给名古屋鲸八,鲁能客场0比4惨败大阪樱花彻底无缘晋级,申花则是客场0比2完败鹿岛鹿角。上赛季的这4场失利,加上周二晚泰达0比3输给名古屋,中超球队对日本球队已经遭遇五连败,丢了12球且未进1球!直到恒大客场取得1分,才帮助中超球队结束连败尴尬。但从中依然可以看出,日本足球整体上要领先中国足球一大截。

值得一提的是,亚冠联赛三轮过后,中超三支参赛球队中,仅仅只有恒大一支球队赢下了一场比赛,而国安和泰达至今都未尝胜绩。9场居然仅获1胜,如此糟糕的战绩也创造了中国球队在亚冠史上的最差开局。

本报记者 关尹

赛程过半 难求一胜

北京国安亚冠出线形势堪忧

本报北京今日电(驻京记者 王亦君)赛程过半却难求一胜,北京国安队的亚冠小组出线形势堪忧。昨晚,他们主场与东京FC队打成1比1平,3战仅得2分。

昨晚国安队有个漂亮的开场,依靠右路“快马”王长庆突破后赢得的点球,国安队在上半场第10分钟就取得了领先。但上半场结束前,场上局面不错的国安队却在左路防守中出现漏洞,东京FC队将球传至禁区弧前,长谷川射门命中,将比分追平。

正如赛前国安队主教练帕切科所说,北京国安队的小组出线前景取决于此战能否获胜。失去比分领先优势的国安队在下半场发动猛攻,从第60分钟起,国安队接连换上雷纳尔多、毛剑卿、张稀哲等进攻球员,场上的控球率也有所提高,但始终未能将威胁转化成实实在在的得分。

你说踢法野蛮 我讲作风顽强

国安与对手赛后打起口水仗

是踢球,还是打架?国安与东京FC赛后,爆发了这样一场口水仗。对手主帅波波维奇愤怒指责:“国安队踢得太野蛮了!”

“我庆幸我的队员能活下来。”波波维奇在新闻发布会上语出惊人。原来,比赛的上半场,东京FC各有一名球员严重受伤而无法继续留在场上,波波维奇不得不被动换人,这也打乱了他的赛前部署。不过,赛后的

数据显示,东京FC在犯规次数上还要多于国安。波波维奇回应说:“请注意,我说的是犯规的数量,而是犯规的性质和程度。”

对于波波维奇“主队踢球粗野”的说法,国安主帅帕切科回击道:“我有不同的看法,在场上努力拼搏和粗野是两回事。我们并没有任何粗野的动作,那只是顽强拼搏精神的体现。”

志在全取三分的国安队昨晚拼得很凶,但客观而言,有些动作确实过大,频频用出飞铲等放倒东京FC队员。如果不是当值主裁判手下留情,说不定还真被罚下一两个,但主队还是因为防守过于凶悍而吃到苦头:主力中后卫徐云龙得到本赛季亚冠第2张黄牌,下一轮客场与东京FC的关键战役将作壁上观。

本报记者 关尹



在很多人看来,拥有超豪华的人员配置,对一名主教练来说,应该是一件非常幸福的事。可某种程度上,这也意味着要承受更大的压力。昨天,即便客场没有输给柏太阳神,换帅传闻就再度袭向铁帅李章洙(见上图 CFP)。

在大连阿尔滨的张外龙前天黯然下课,中超赛场的韩国籍教头只剩下李章洙一面旗帜,但他的日子也不太过好。相比上赛季的所向披靡,如今的恒大已不那么风

换帅传闻再袭李章洙

光,亚冠主场1比2意外输给泰国球队,而在一场关键的广州德比中,又被同城小弟广州富力扳倒。两场比赛后,不少本地媒体、球迷都把矛头对准了李章洙,认为他已是恒大队中的“短板”。

赛前,李章洙高调喊出“全力争胜”的口号,但最后却没有率队全取三分。颇具争议的是,全场比赛老李居然没做出一次换人,而是让11名首发球员踢满了90分钟,即便板凳中有吴坪枫这样的国脚也视而不见。有媒体调侃说,恒大替补席上的7名球员是去日本旅游的,他们难以获得主帅的信任而无法上场。对此,李章洙解释说:“我

不想打乱球队的节奏。”

一场0比0的平局,导致恒大的出线形势依然扑朔迷离。稍有不慎,就很可能被淘汰。围绕在李章洙头上的换帅传闻,此时再一次被提及。甚至有媒体透露,在恒大飞往日本的航班上有一名身份神秘的意大利老头,而他是某意大利教头的助手。联想到此前,包括里皮、卡佩罗等世界大牌教练都可能入主恒大的消息,李章洙的前景顿时变得黯淡起来。据悉,今年3月,恒大俱乐部还特意招进了一名意大利翻译。

也许不久后的一天,某意大利大牌教练就会正式浮出水面。

本报记者 关尹